

Curriculum Vitae

Informacione personale

Emri / Mbiemri **Agim Mandri**
Adresa **Rr. Besa, Lagjia nr. 4, Banesa Nr. 23.**
Telefoni **068 28 04 611**
E-mail **amandri@klsh.org.al**

Shtetësia Shqiptare
Ditëlindja 19/03/1956
Vendlindja Dibër

Ekspierencat profesionale

Datat 1979 – 1987

Pozicioni i punës Llogaritar i parë-Revizor
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Plotësimi i ditarëve, centralizatorit deri në nxjerrjen e Bilancit dhe kontrollin e dokumentacionit në sektorët përkatës
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Ndërmarrja Përpunim Druri Dibër

Datat 1987-1992

Pozicioni i punës Revizor
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Kontroll neper subjekte brenda Rrethit Dibër
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Komiteti Ekzekutiv Këshilli Popullor Rrethit
Lloji i aktivitetit Kontrolli i dokumentacionit ne subjekte brenda Rrethit Dibër

Datat 1992-1993

Pozicioni i punës Kryeinspektor
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Auditimi nga Dega e KLSH-së në subjekte në Rrethet Dibër, Mat, Bulqizë, Kukës, Has, Tropojë
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Kontrolli i Lartë i Shtetit
Lloji i aktivitetit Kryerjen e kontrolleve në subjekte brenda gjashtë rretheve të mësipërme, nga ana financiare dhe procedurave të privatizimit të pronave

Datat 1993 - vazhdim

Pozicioni i punës Në detyra të ndryshme Përgjegjës Sektori dhe Inspektor i Parë
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë Ndjeka e kryerjes së auditimeve nga audituesit si dhe auditim në subjekt.
Emri dhe Adresa e punëdhënësit Kontrolli i Lartë i Shtetit
Lloji i aktivitetit Kryerja e Auditimeve ligjshmërie, financiare dhe perputhshmerie

Arsimi dhe trajnimet**Datat** 1976- 1980

Lloji i kualifikimit/shkollimit Ekonomist-Kontabilitet- Financë

Institucioni Universiteti Shtetëror i Tiranës, Fakulteti Ekonomik

Datat
Trajnime

- 2014 Kam marrë pjesë në trajnimin një javor të organizuar në Gjykatën Turke të Llogarive, Ankara nga data 08-12 Dhjetor 2014 me tema: *“Auditimi i Aseteve të paluajtshme”, “Sistemi i prokurimit publik” dhe “Sistemi i Kontrollit të Brendshëm dhe Menaxhimi i Riskut Institucional”,* duke u pajisur me çertifikatën përkatëse.
- 2013 Kam marrë pjesë në trajnimin një javor të organizuar në SAI Polak, NIK për prokurimet për auditimin financiar, për asetet për cilësinë e auditiveve dhe për Auditimin e Brendshëm.
- 2015 Kam marrë pjesë në trajnimin një javor të organizuar në SAI Kosovë, në lidhje me standardet Ndërkombëtare të Auditimit Financiar.

Gjithashtu gjatë këtyre viteve ka kryer disa trajnime brenda Insitucionit me tema të ndryshme si prokurimet, audtimi financiar, menaxhimi financiar, kontrolli i brendshëm, procedura e privatizimit, Komisioni i Kthimit të Pronave, si dhe për njohjen e programeve IDEA, KUBIT etj.

Gjuhët e huaja

Gjuha amtare	Shqip			
Gjuhe te tjera :	Niveli :	Shkruar	Folur	Kuptuar
Rusisht	Mjaftueshëm ne te shkruar, te folur dhe kuptuar			

Aftësi organizative

Kam kompetenca organizative gjithashtu kam aftësi të punoj në kushte jo të mira si stresi apo mospërputhja e karaktereve të kolegëve.

Aftësi ne programet kompjuterike

Njohje të mirë të programeve Microsoft dhe të paketës Office në mënyrë të veçantë Exel, Word dhe Acces. Aftësi shumë të mira për përdorimin e internetit. Çertifikatë për përdorimin e kompjuterit e lëshuar nga shoqata “Për zhvillim komunitar” Instituti arsimor Plotësues Jo Publik Dituria, e regjistruar në Gjykatën e Rrethit Tiranë dhe e njohur nga Ministria e Arsimit dhe e Shkencës.

Leje drejtimi automjeti

Leje drejtimi e tipit B